

УК Р А Ї Н А
КОРОСТИШІВСЬКА  РАЙОННА   ДЕРЖАВНА   АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКОЇ   ОБЛАСТІ

В І Д Д І Л     О С В І Т И

НАКАЗ

від 26 квітня 2016 року                                      Коростишів                                      №113

Про підсумки проведення
 районного конкурсу
дитячого малюнка    

			Згідно наказу по відділу освіти Коростишівської райдержадміністрації від 04.01.2016 р. № 02 «Про проведення районних масових заходів з науково-технічної творчості учнівської молоді у ІІ семестрі 2015-2016 н. р.», з метою підтримки та розвитку творчих здібностей,  пізнавальних інтересів учнів, виховання в них творчої ініціативи, естетичного смаку на базі Будинку дитячої творчості з 11 по14 квітня 2016  року проходив  районний конкурс  дитячого малюнка.
             У роботі виставки-конкурсу взяли участь 14 загальноосвітніх навчальних закладів району.
	На конкурс навчальні заклади представляли  дитячі малюнки у трьох номінаціях «Дружать діти на планеті», «Мир та безпека в Україні», «Знай і люби свій рідний край»  відповідно до трьох вікових категорій , а саме: молодша (6-10 років), середня (11-13 років) , старша ( 15-18 років). Всього на конкурс було подано 88 робіт. Переважна  більшість робіт були високого рівня, яскраві,  відповідали заявленим номінаціям за тематикою, творчим задумом. Особливо варто відзначити малюнки учнів Коростишівських  ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 та №9, Щигліївської ЗОШ І-ІІІ ступенів.
[bookmark: _GoBack]	Однак варто зауважити, що незважаючи на те, що уроки малювання проводяться в усіх навчальних закладах , велика кількість шкіл не взяли участь у конкурсі, зокрема: Коростищівська ЗОШ №1, Старосілецька гімназія, Вільнянська , Городська, Кам’янобрідська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Гуменницька ЗОШ І-ІІ ступенів. Лише 1 роботу з 9 можливих подала Студеницька ЗОШ І-ІІІ ступенів.   
            Згідно рішення журі найкращими визнано наступні дитячі малюнки:

Номінація «Мир та безпека в Україні»
Вікова категорія 6-10 років
І місце: «Ми- за мир» -  Горелікової Вероніки, учениці класу Кошарищенської ЗОШ І-ІІ ступенів, керівник Сухан Н.В.
· «Діти за мирну Україну» -  Скрипаченко Дарини, учениці 4-Б класу Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №9, керівник Лук'янчук А.С.
ІІ місце : «Голуб миру» -  Андрійчук Вікторії, учениці 4 класу Козіївської ЗОШ І-ІІ ступенів, керівник Токменко А.М.
ІІІ місце: «Моя мальовнича Україна» -  Пономаренко Анжели, учениці 3 класу Шахворостівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник Кубіцька Л.М.

Вікова категорія 11-14 років
І місце: «Будь-ласка, повертайтеся живими» -  Хоменко Ангеліни, учениці 7 класу Харитонівської ЗОШ І-ІІ ступенів, керівник Дем'янець С.В.
· «Збережемо щасливе дитинство» - Чудовської Олени, учениці 7 класу Щигліївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник Міненко Г.М.
· «Дитинство без війни» -  Жовнерчук Олександри, учениці 7 класу Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3, керівник Карабінська О.В.
ІІ місце: «Мир та безпека в Україні» -  Неборачко Ольги, учениці 7 класу Квітневої ЗОШ І-ІІ ступенів, керівник Буднік Т. І.
· «Волошкове поле» -  Дружинінського Максима, учня 5 класу Торчинського НВК, керівник Фльорко Ю.В.
ІІІ місце: «Ми за мир в Україні» -  Землянської Єлизавети, учениці 7 класу Козіївської ЗОШ І-ІІ ступенів, керівник Токменко А.М. 
· «Україна бажає миру» - Данильчук Владислава, учня 7-Б класу Коростишівського НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ліцей інформаційних технологій», керівник Олійник Л.В.
Вікова категорія15-18 років
І місце: «Розцвітай же, Україно, на щастя кожної родини» -  Федорко Вікторії, учениці 9-А класу Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9, керівник Лук'янчук А.С.
· «Разом крокуємо в майбутнє» - Цимбалюк Анастасії, учениці 11 класу Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3, керівник Трохимчук В.М.
ІІІ місце: «Україна – єдина країна» - Нідзолік Оксани, учениці 9 класу Більковецької ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник Порплавська Ю.О.

Номінація «Знай і люби свій край»
Вікова категорія 7-10 років
І місце: «Маленькі українці» - Вулах Маргарити, учениці 3-Б класу Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9, керівник Лук'янчук А.С.
· «Україна калинова» - Грабарчук Олени, учениці 3 класу Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3, керівник Лопоха С.А.
ІІ місце: «У цариці природи України» - Далькевич Софії, учениці 2-А класу Коростишівського НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ліцей інформаційних технологій», керівник Демченко Ю.О.
· «Ми українці» - Завірюхи Софії, учениці 3 класу  Щигліївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник Бондарчук Л.А.
ІІІ місце: «Моя рідна земля» - Будзінської Анастасії, учениці 3 класу Кошарищенської ЗОШ І-ІІ ступенів, керівник Корнюк Н.В.
· «Любіть Україну» - Ліхтанської Анастасії, учениці 2-В класу Коростишівської гуманітарної гімназії №5 імені Т.Г. Шевченка, керівник Ковальчук Т.В.
Вікова категорія 11-14 років
І місце: «Квітучі сади» - Потапенко Наталії, учениці 8-А класу  Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9, керівник Лук'янчук А.С.
· «Дівоча краса мого села» - Кондратюка Олега, учня 6 класу Більковецької ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник Нідзолік Н.М.
· «На околиці села» - Атрашкової Софії, учениці 6 класу Щигліївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник Міненко Г.М.
· «Квітуча Україна» - Штепи Дарії, учениці 7-Б класу Коростишівської гуманітарної гімназії №5 імені Т.Г. Шевченка, керівник Вознюк Ю.М.
ІІ місце: «Веселкова моя Україно» - Шугайло Єлизавети, учениці 7-А класу Коростишівського НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ліцей інформаційних технологій», керівник Олійник Л.В.
ІІІ місце: «Знай і люби свій край» - Шашок Тетяни, учениці 7 класу Квітневої ЗОШ І-ІІ ступенів, керівник Буднік Т.І.
· «Будинок моєї бабусі» - Загладько Вікторії, учениці 8 класу Харитонівської ЗОШ І-ІІ ступенів, керівник Дем'янець С.В.
Вікова категорія 15-18 років
І місце: «Костел міста Коростишева» - Чмут Марії, учениці 11 класу  Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9, керівник Лук'янчук А.С.
ІІ місце: «Можна все на світі вибирати сину, вибрати не можна тільки Україну» - Швидюк Анастасії, учениці 9-А класу Коростишівського НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ліцей інформаційних технологій», керівник Олійник Л.В.
· «Бабусине село» - Опанасюк Марини, учениці 9 класу Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3, керівник Карлінська О.В.
· «Калинова моя Україна» - Бондаренко Ірини, учениці 9 класу Стрижівського НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів - колегіум», керівник Демченко Т.В.
ІІІ місце: «Символи України» - Сафонова Владислава, учня 10 класу  Шахворостівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник Світельська З.В.

Номінація «Дружать діти на планеті»
Вікова категорія 7-10 років
І місце: «Діти миру» - Майданюк Софії, учениці 4 класу Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3, керівник Бежевець Т.П.
ІІ місце: «В дитинстві всі ми рівні» - Стрельченко Анастасії, учениці 2 класу Шахворостівської ЗОШ І-ІІІ, керівник Сафонова С.С.
ІІІ місце: «Єднаймося» - Загребельної Ганни, учениці 3 класу Більковецької ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник  Жаботинська В.С.
· «Дружать діти на планеті» - Дідик Віолети, учениці 2 класу Кошарищенської ЗОШ І-ІІ ступенів, керівник Сухан Н.В.
· «Дружба дітей» - Шелест Вероніки, учениці 3 класу Харитонівської ЗОШ І-ІІ ступенів, керівник Добрянська Л.А.
Вікова категорія 11-14 років
І місце: «Веселка єднання» - Карабінської Мирослави, учениці 7 класу Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3, керівник Карабінська О.В.
· «Музика нас поєднала» - Башинської Дарини, учениці 6 класу Щигліївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник Міненко Г.М.
· «Дружба народів» - Кучерук Ірини, учениці 6-А класу Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9, керівник Лук'янчук А.С.
ІІ місце: «Дружать діти на планеті» - Глушкової Ксенії, учениці 7 класу Квітневої ЗОШ І-ІІ ступенів, керівник Будник Т.І.
ІІІ місце: «На мостах дружби» - Іваніцької Дарини, учениці 5-В класу Коростишівського НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ліцей інформаційних технологій», керівник Олійник Л.В.

Вікова категорія 15-18 років
І місце: «Красуня земля єднає серця» - Іванової Наталії, учениці 11 класу Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник Шинкаренко Ю.М.
ІІ місце: «Віночок дружби» - Нідзолік Оксани, учениці 9 класу Більковецької ЗОШ І-ІІІ ступенів, керівник Поплавська Ю.В.
· «Дружба серед нас» - Баган Тетяни, учениці 8 класу Козіївської ЗОШ І-ІІ ступенів, керівник Токменко А.М.
ІІІ місце: «Хіт-парад дружби» - Гелевей Марії, учениці 9-В класу Коростишівського НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ліцей інформаційних технологій», керівник Олійник Л.В.

Виходячи з вищезазначеного, 

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати районного конкурсу дитячого малюнка ( додаток № 1).

2. Відмітити якісну підготовку до конкурсу учнями вчителями та керівниками гуртків Щигліївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Коростишівських  ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 та №9.

3. Директору Будинку дитячої творчості Даниленко І.О. сформувати команду – учасницю   обласного конкурсу дитячого малюнка з числа переможців районної виставки та вихованців  Коростишівського БДТ  ( 24 червня 2016 р.)

4.  Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста  відділу освіти райдержадміністрації Слівінську Ю.В..


Начальник відділу освіти                                                                              І.І. Пархалевич
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