

УК Р А Ї Н А
КОРОСТИШІВСЬКА  РАЙОННА   ДЕРЖАВНА   АДМІНІСТРАЦІЯ
ЖИТОМИРСЬКОЇ   ОБЛАСТІ

В І Д Д І Л     О С В І Т И

НАКАЗ

від  04грудня  2015 року                   м. Коростишів                                    № 230

Про підсумки  проведення
районної виставки «Зимова казка»    

      З метою підтримки та розвитку творчих здібностей, пізнавальних інтересів учнів, стимулювання творчої активності учнівської молоді, згідно наказу по районному відділу освіти №137 від 02 вересня 2015 р. «Про проведення районних масових заходів з науково-технічної творчості  учнівської молоді у І семестрі 2015-2016р.» на базі Будинку дитячої творчості з 30 листопада по 04 грудня 2015 року була проведена  районна  виставка «Зимова казка».
       У роботі виставки взяли участь 16 навчальних закладів району. Всього було представлено 61 робота у чотирьох  номінаціях. Виставкові роботи експонувались у спеціально відведеній аудиторії. Виставку переглянули вихованці  Будинку дитячої творчості, учні міських шкіл, педагоги району.
      Варто зауважити, що якість виготовлення, дизайн переважної більшості представлених робіт були високого рівня. Заявки та паспорти експонатів відповідали вимогам Положення.
      Найкращі вироби  були представлені у секціях «Штучні ялинки» . Декоративні ялинки були виконані з різноманітних матеріалів: тканини, паперу, газетних та атласних стрічок, шишок, ватних дисків, фанери, природних матеріалів.Керівники та учні проявили власну фантазію, креативність, творчий підхід до втілення своїх задумів.Найменш досконалими виявилися різдвяні павуки та їжаки.Під час оцінювання експонатів  враховувалася трудомісткість  виконання  виробу, перевага надавалася роботам, виготовленим власноруч, з найменшою кількістю купованих деталей і прикрас  і цікавим творчим задумом.
     Згідно рішення журі найкращими визнано роботи таких учнів:
Номінація « Штучні ялинки»
І місце–Правдивець Олександра,учениця 8-В класу Коростишівської гуманітарної      гімназії №5, «Неординарна ялинка»(керівник  Паламарчук О.М.);
· ПідгорнаКаріна, учениця 11 класуКоростишівської ЗОШ І- ІІІ ступенів №1, «Ароматна ялинка»( керівникНовак Я М.);
· Дзядевич  Марина,учениця 4 класу Харитонівської ЗОШ І- ІІ ступенів, «Новорічна красуня»(керівник Неділько Н.А.);
· Колосівька Руслана,учениця8 класуЩигліївськаої ЗОШ І-ІІІ ступенів , керівник Висоцька І.В.
ІІ місце –Мамриль Андрій, учень 7 класу  Старосілецької гімназії «Новорічна красуня»( керівник Мульченко  К.С.);

· Псюківський Андрій, учень 8 класу Вільнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів, «Новорічна красуня» ( керівник Псюківська Л.А.).
ІІІ місце – Ковальчук Віталій, учень 9 класу Козіївської ЗОШ І-ІІ ступенів «Новорічна красуня» (керівник Коваленко В.К.);
· Кондратюк Олександра, учениця 8-Б класу Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №9, «Новорічна ялинка» (керівник Берещенко Н.Ю.).

Номінація «Дідухи»
Імісце - Окрушко Максим, учень Срижівського НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів - колегіум» «Дідух» 
· [bookmark: _GoBack]Русецька Марія, учениця 6-А класу та Мартинюк Анастасія, учениця 8-В класуКоростишівської гуманітарної гімназії №5, «Дідух» (керівники Мартинюк І.В., Паламарчук О.М.).
ІІ місце -  Яцкевич Андрій, учень 6-А класу Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3, «Дідух» (керівник Марчук Л.О.);
ІІІ місце – Мельник Анастасія, учениця 9 класу Городська ЗОШ І-ІІІ ступенів,  «Городецький Дідух» (керівник Євдоченко С.В.).
Номінація «Різдвяні зірки, вінки»
І місце – Лазорик Іванна, учениця 11 класу Щигліївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, «Різдвяна зірка» (керівник Висоцька І.В.).
ІІ місце – Степанчук Богдана, учениця 4-А класу Коростишівського НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів – ліцей інформаційних технологій», «Різдвяна зірка» (керівник Пашинська Т.І,);
· Бондаренко Альона, учениця Стрижівського НВК «ЗОШ І-ІІ ступенів - колегіум», «Віфлеємська зірка» (керівник Ярмоліцька Ю,М.);
· Шапаренко Катерина, учениця 9 класу Більковецької ЗОШ І-ІІІ ступенів, «Радуйся, земле» (керівник Кривошей О.С.).
ІІІ місце – Сингаєвська Юлія, учениця 8-В класу Коростишівської гуманітарної гімназії №5, «Різдвяна зірка» (керівник Паламарчук О.М.).
Номінація « Павуки, їжаки»
І місце – Слюсарчук Надія, учениця 11 класу Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів  №3, «Різдвяний павук» ( керівник Лещинська Л.Й.).
ІІ місце – Мартинюк Антон, учень 8 –В класуКоростишівської гуманітарної гімназії №5, «Новорічний павук» (керівник Паламарчук О.М.).
ІІІ місце–ТомашевськаКаріна, учениця 6-Б класу  Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, «Павук»( керівникКарпушевська В.М.).
Одним із головних недоліків даної виставки є недотримання окремими навчальними закладами термінів подачі робіт (експонати слід подавати на перший день роботи виставки)

Виходячи з вищезазначеного
НАКАЗУЮ:
1. Затвердити результати районної виставки  «Зимова казка»  (додаток № 1).
2. За якісну підготовку конкурсних робіт відзначити команди – переможців виставки, Коростишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 та №3, Коростишівської гуманітарної гімназії №5, Стрижівського НВК « ЗОШ І-ІІ ступенів – колегіум», Старосілецької гімназії,Щигліївської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Квітневої, Козіївської та Кошарищенської ЗОШ І-ІІ ступенів, в загальнокомандних  заліках (згідно протоколу оцінювання)
3. Директору  Будинку дитячої творчості  І.О. Даниленко 9-10 грудня 2015 року сформувати команду Коростишівського району для участі в обласній  виставці   «Зимова казка» з числа гуртківців БДТ та переможців районної виставки.
4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти райдержадміністрації Слівінську Ю.В.


Начальник відділу освіти:	І. І.Пархалевич
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